

# 两岁男童与家人走散 朋友圈爱心接力助回家

乌蒙新报(记者 高雨玫) 昨日,记者从大方县公安局大方派出所了解到,12月24日,一名两岁左右的小男孩在该县奢香博物馆附近和家人走散,后在该所值勤民警的努力下,通过微信朋友圈爱心接力,找到了孩子的父亲。

据当日值勤民警付正文讲述,12月24日中午11点左右,有群众反映称,大方县奢香博物馆门口有一名两岁左右的小男孩在

哇哇大哭,由于小男孩还不会说话,路人判断可能是小孩和家人走散了。

闻讯后,执勤民警迅速赶到现场,但在现场等候、找寻许久也没有找到孩子的监护人,于是,民警将孩子带回派出所。

为了尽快找到孩子的家人,值班民警在微信朋友圈发出了小男孩寻找家人的消息。消息一经发出,就在大方县城各个社区微

信工作群传播,再经过众多微信朋友圈扩散,知道这事的人越来越多。

终于,当天晚上11时左右好消息传来,一位自称孩子舅舅的市民打来电话,表示看到了网友在朋友圈转发的消息,觉得走失小孩很像自己姐姐家的孩子。民警随即通过电话联系到孩子监护人,再通过视频的方式,确认孩子的父母。

原来,小男孩一家在大方县城租房居住,孩子的父亲在毕节一工地上务工,当天,孩子的母亲带孩子到奢香博物馆附近游玩,不小心和孩子走散了,再回来寻找的时候,发现孩子已经不见了。加之当天其手机出了故障,无法和外界联系,增加了民警联系她的难度。

当晚,孩子的父亲陈某赶到派出所,将孩子接回。

## 不履行赡养义务 夫妻二人被行拘

乌蒙新报(汪艺)近日,黔西县公安局洪水派出所依法对辖区解放村不履行赡养义务的王某华、赵某秀夫妇二人处以行政拘留。

12月21日晚19时许,洪水派出所接报警称:王某华夫妇俩不赡养自己的父亲,请求派出所出警处理。接到报警后,派出所民警迅速赶往现场进行处置。

民警赶往现场后经了解获知,当日,王某华夫妇二人因琐事与父亲王某奎发生矛盾心生不满,后由怨生恨辱骂父亲王某奎。为避免事态扩大,群众向公安机关报警。

派出所民警立即将王某华夫妇带回派出所进行询问,并开展调查取证工作。在锁定王某华夫妇长期以来不履行赡养义务的违法事实后,公安机关依法对王某华行政拘留二十日,对其妻赵某秀行政拘留十五日。

目前,警方已将王某华夫妇送行政拘留所执行行政拘留。

## 冒充好友骗人钱财 男子获刑一年六个月

乌蒙新报(谷念)近日,赫章县人民法院审结一起诈骗案件,依法判处王某有期徒刑一年零六个月,处罚金20000元。

据了解,王某系贵州遵义人,平时喜欢上网,今年6月11日,王某用QQ、微信添加赫章县陈某的QQ、微信,谎称自己是陈

某的战友周某某。一番寒暄获得陈某信任后,王某以自己筹钱为生病的父亲动手术为由向陈某借钱。陈某相信是自己的“战友”遇到困难,便陆续向王某的微信账户转账4500元。

据悉,两年的时间里,王某通过添加微信、QQ、打电话等方式,

冒充自己是被骗对象战友、朋友、同学,以帮忙充话费、生病急需用钱等借口,已骗取了陈某、刘某等八人的钱财达20000余元。

法院审理认为,王某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方式骗取他人钱财,数额较大,其行为已构成诈骗罪。鉴

于王某到案后能如实供述自己的犯罪事实,且在庭审中认罪态度较好,依法予以从轻处罚。根据王某犯罪的事实,犯罪的性质、情节和对社会的危害程度遂做出上述判决。

## 三村民相约寻找钟乳石 一人跌落洞穴不幸身亡

乌蒙新报(张翔翔)12月25日,毕节市织金县官寨乡青山村三名村民相约到一无名溶洞中寻找钟乳石,期间,一人发生意外跌落洞穴。当日18时许,接到报警的织金县消防中队官兵及当地派出所紧急赶往现场进行救援。

先期赶到现场的派出所民警

经过了解得知,当日下午三人相约进入洞穴内寻找钟乳石,两人在洞口拉绳,一人下洞寻找,期间发生意外,下洞男子跌落到洞穴内,由于洞内情况不明,不敢贸然施救,坠洞男子生死未卜。

随后抵达现场的消防官兵现场成立2人侦查小组,在绳索的保

护下逐渐向洞穴内下降搜寻,但直至当晚22时许,仍未发现坠洞男子身影。考虑到救援人员的安全,经过民警和家属的沟通同意,决定次日再实施救援。

26日上午8时许,消防官兵在绳索的保护下,再次下入洞穴进行搜寻。当绳索放至约70米时,消防

官兵发现坠洞男子身影。在现场村民、民警的配合下,坠洞男子被转移到洞穴,经医护人员检查已无生命迹象。

目前,事故具体原因相关部门正在调查中。

## 黔西县观音洞派出所破获多起机动车盗窃案

乌蒙新报(黎瑶)近日,黔西县公安局观音洞派出所相继破获6起机动车盗窃案,追回被盗摩托车6辆,抓获3名犯罪嫌疑人。

12月16日凌晨,观音洞镇井泉社区新大街村民黎某报警称,其丈夫刘某15日晚将一辆二轮摩托车停放在自家门口,第二天早上发

现摩托车被盗。

接报后,观音洞派出所迅速出警处置。赶往现场的处置民警经过走访调查,并调取了现场周边相关监控视频进行综合分析研判,发现五里乡杨某、杨可某、杨守某三人具有重大作案嫌疑。

12月23日凌晨,在围绕三名

犯罪嫌疑人开展大量布控工作后,民警在辖区大元村将涉嫌盗窃机动车的杨可某、杨守某控制,并当场查获被盗摩托车一辆。之后,侦查民警连续作战,在五里乡将另一名嫌疑人杨某控制。

经讯问,三名犯罪嫌疑人如实供述了今年12月份以来,在黔西县

观音洞、金兰、新仁等地多次盗窃摩托车的犯罪事实。根据三人交代,警方破获盗窃机动车案件6起,为群众追回摩托车6辆。

目前,三名犯罪嫌疑人已被警方依法处理,案件正在进一步办理中。

## 织金消防 岗位练兵促提升

乌蒙新报(李联)为强化官兵体能、技能训练,更好地执行灭火救援任务,12月26日,织金县消防大队组织全体官兵开展实战化岗位练兵活动。

此次岗位练兵的科目包括3000米、单杠引体向上、双杠杠端臂屈伸、单腿深蹲、一人三带、原地佩戴空呼器操、楼层火灾救人操、泡沫消防车出两支泡沫管枪操等操法。训练过程中,全体官兵热情高涨、斗志昂扬,以饱满的姿态、过硬的军事素质圆满完成了各项训练任务。

通过此次岗位练兵,提高了官兵的军事业务素质,提升了部队战斗力和凝聚力,为今后的执勤战备工作打下坚实的基础。

## 毕节市公安机关 “不忘初心 牢记使命”主题知识竞答赛落幕

乌蒙新报(晋方亮)12月26日,毕节市公安机关“不忘初心 牢记使命”主题学习宣传贯彻党的十九大精神知识竞答赛圆满落幕,织金县公安局获一等奖。

据悉,党的十九大胜利闭幕后,毕节市公安局随即制定工作方案,以“不忘初心 牢记使命”为主题,在全市公安机关开展学习宣传贯彻党的十九大精神知识竞答赛。方案下发后,各级公安机关广泛动员,广大民警职工积极参与,各县(区)分别组织开展了选拔赛,选拔部分优秀民警职工组成代表队参加市局组织的复赛和决赛。

最终,经过必答、抢答、风险题三个环节激烈角逐,织金县公安局摘得决赛一等奖,毕节

市公安局消防支队、大方县公安局荣获二等奖,毕节市公安局、黔西县公安局、毕节市公安局交警支队荣获三等奖,其余7支代表队获优秀奖。

参加比赛的民警们表示,将以此次比赛为契机,自觉学习好、贯彻好党的十九大精神,努力在学懂、弄通、做实上下功夫、出效果。

据悉,开展此次活动旨在进一步贯彻落实中央、省、市关于学习宣传贯彻党的十九大精神的各项决策部署,引导全市广大公安干警深刻领会十九大报告提出的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措,奋力推进习近平新时代中国特色社会主义思想在毕节公安落地生根、开花结果。

